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BİTLİS’İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA

İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

     Bitlis Valiliği girişimleriyle, 
İçişleri Bakanlığının onayıyla 
Bitlis İl Jandarma 
Komutanlığı bünyesinde 
oluşturulan 15 kişilik Saygı 
Nöbeti Tim Komutanlığı, 
ağustos ayından bu yana 

belirli günlerde Selçuklu 
nöbetleriyle ziyaretçileri 
adeta tarihin derinliklerine 
götürdü. Saygı nöbetlerinin 
önümüzdeki yıl Mayıs ayı 
gibi yeniden sürdürüleceği 
öğrenildi.

Sayfa 2'de

AHLAT SELÇUKLU MEZARLIĞINDA AHLAT SELÇUKLU MEZARLIĞINDA AHLAT SELÇUKLU MEZARLIĞINDA 

“SAYGI NÖBETİ” İLGİ GÖRDÜ“SAYGI NÖBETİ” İLGİ GÖRDÜ“SAYGI NÖBETİ” İLGİ GÖRDÜ

AHLATLI ÖĞRENCİ ARYA ÖZTÜRK’TEN
RESİM YARIŞMALARINDA ÇİFTE BAŞARI

Ahlat’ta eğitim gören Ergezen 
İlkokulu 2. sınıf öğrencisi Arya 
Öztürk, katıldığı iki farklı resim 
yarışmasında elde ettiği 
derecelerle büyük bir başarıya 
imza attı.
Öztürk, “10 Kasım Atatürk'ü 
Anma Günü” konulu resim 
yarışmasında ilçe birincisi, 
“Gazze’de Çocuk Olmak” 
temalı yarışmada ise ilçe 
üçüncüsü oldu.

AHLAT HALKI GAZZE 
İÇİN SEFERBER OLDU!

Ahlat’ta geçtiğimiz hafta Gazze yararına 
düzenlenen kermesten 325 bin TL gelir elde edildi.

10 Kasım Atatürk'ü Anma Günü” 
ve, “Gazze’de Çocuk Olmak”
Birinci ve üçüncülük getirdi Ahlat Müftülüğü 

öncülüğünde, 
ilçedeki kadın 
kooperatifleri ve 
sivil toplum 
kuruluşlarının iş 
birliğiyle 
düzenlenen 
kermes, 2 gün 
boyunca Ahlat 
Park AVM’de açık 
kaldı.

Sayfa 8'de

ADİLCEVAZ’A YENİ DEVLET 
HASTANESİ YAPILACAK

Adilcevaz’da yapılacak 
yeni devlet hastanesi için 
yürütülen çalışmalar 
sonuçlandı.dığını duyurdu. 
AK Parti Bitlis Milletvekili 
Turan Bedirhanoğlu, 
sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada 
hastane projesinin resmen 
tamamlandığını
duyurdu. Sayfa 8'de

BETAV Bal Üretim Tesisi, 
2025 yılında başlattığı 
İngiltere ihracatıyla bölge 
ekonomisine yeni bir ivme 
kazandırdı. Avrupa 
standartlarında üretim yapan 
tesis, laboratuvar 
testlerinden geçen doğal 
Bitlis balını dünya sofralarına 
ulaştırıyor.

BİTLİS BALI BETAV’LA 
DÜNYA SOFRALARINDA

Sayfa 2'de

    Bitlis Garnizon Komutanlığı koordinesinde oluşturulan 
Türkiye Yüzyılı Mehmetçik Hatıra Ormanı’nda  bir prog-
ram gerçekleştirildi.

BİTLİS’TE MEHMETÇİK HATIRA 
ORMANI’NA 950 FİDAN

       Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, "Son 3 ay içerisinde 
kesinleşmiş hapis cezası ile aranan 163 şahıs 
yakalanarak ceza infaz kurumlarına teslim edilmiş, ifade 
için aranan 715 şahıs yakalanarak gerekli adli işlemler 
yapılmıştır "dedi. Vali Karakaya son 3 ay içerisinde 
güvenlik güçlerinin gerçekleştirdiği operasyonlar ve 
yakalamalar hakkında detaylı bilgi verdi. Valilik toplantı 
salonunda açıklamalarda bulunan Vali Karakaya, ilk 
olarak terör olaylarına değinerek, "Güvenlik güçlerimizin 
gerçekleştirdiği başarılı operasyonlarla bitme noktasına 
gelen terör örgütleri ile mücadele ilimizde de kararlılıkla 
devam etmektedir. Devamı Sayfa 7'de

BİTLİS VALİSİ AHMET KARAKAYA’DAN
İLİN  3 AYLIK ASAYİŞ DEĞERLENDİRMESİ



        Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, 
BETAV Bal Üretim Tesisinde üretim 
süreçlerini inceledi. İngiltere'ye başlayan 
ihracatla Bitlis balı dünya pazarına 
açıldığına dikkat çekti.
Bitlis Balı Uluslararası Pazarda
Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Bitlis Eğitim 
ve Tanıtma Vakfı (BETAV) tarafından 
işletilen Bal Üretim Tesisini ziyaret 
ederek üretim süreçlerini yerinde 
inceledi. Tesiste üretim, dolum, 
paketleme ve laboratuvar alanlarını 
gezen Vali Karakaya, yetkililerden üretim 
kapasitesi, kalite standartları ve ihracat 
çalışmaları hakkında bilgi aldı.
Yetkililer, tesisin modern dolum 
hatlarında hijyenik koşullarda üretilen 
süzme balların iç piyasada tüketiciyle 
buluştuğunu, 2025 yılı itibarıyla 
İngiltere'ye başlayan ihracatla Bitlis 
balının dünya pazarına açıldığını belirtti.

“Bitlis Balı Artık Sınırları 
Aşıyor”
Ziyaret sırasında açıklamalarda 
bulunan Vali Ahmet Karakaya, 
Bitlis'in zengin florasının bölge 
ekonomisine önemli katkılar 
sunduğunu vurguladı. 
Karakaya, “Bitlis'in zengin bitki 
örtüsünden elde edilen bal, 
artık sadece ülkemizde değil, 
uluslararası pazarlarda da hak 
ettiği değeri buluyor. 
Üreticilerimizin emeğini katma 
değere dönüştüren bu tesis, 
hem istihdama hem de ilimizin 
kalkınmasına büyük katkı 
sağlıyor.” dedi.
Vali Karakaya ayrıca, tarım ve 
gıda alanındaki yerel üretim 
tesislerinin desteklenmeye 
devam edeceğini ifade ederek, 
sürdürülebilir üretimin Bitlis'in 
geleceği için büyük önem 
taşıdığını belirtti.
BETAV Balı İngiltere Yolunda
BETAV Bal Üretim Tesisi, 2025 yılında 
başlattığı İngiltere ihracatıyla bölge 
ekonomisine yeni bir ivme kazandırdı. 

Avrupa standartlarında üretim yapan 
tesis, laboratuvar testlerinden geçen 
doğal Bitlis balını dünya sofralarına 
ulaştırıyor.
Yetkililer, ihracatın önümüzdeki dönemde 
Almanya ve Orta Doğu ülkelerine de 

genişletilmesinin hedeflendiğini söyledi. 
Bu adımın, Bitlis balının marka değerini 
artırarak hem üreticilere hem de bölgeye 
ekonomik katkı sağlayacağı ifade edildi.
Ziyarete Geniş Katılım
Ziyarete, Belediye Başkan Yardımcısı 

İbrahim Aslan, Bitlis Eren 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Necmettin Elmastaş, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral Barış 
Soyal, İl Emniyet Müdürü Koray 
Şensoy, İl Tarım ve Orman 
Müdürü Ramazan Çolak, BETAV 
Bitlis Şube Başkanı Güven 
Güngördü, BETAV Bal Üretim 
Müdürü Şakir Sili ve kurum 
amirleri katıldı.
Ziyaretin sonunda Vali Karakaya 
ve be-raberindekiler, üretim 
alanlarını gezerek üretilen balları 
inceledi ve çalışanlara başarılar 
diledi.Şükran BAŞKAN
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BİTLİS BALI BETAV’LA DÜNYA SOFRALARINDA
Baştarafı Sayfa 1'de

BİTLİS’TE MEHMETÇİK HATIRA
 ORMANI’NA 950 FİDAN

                             Bitlis'te Türkiye 

Yüzyılı Mehmetçik Hatıra Ormanı'nda 

950 Fidan Toprakla Buluştu

Bitlis'te Milli Ağaçlandırma Günü 

kapsamında Türkiye Yüzyılı Mehmetçik 

Hatıra Ormanı'nda düzenlenen etkinlikte 

950 fidan dikildi.

Bitlis'te Geleceğe Nefes Etkinliği

Bitlis'te Milli Ağaçlandırma Günü 

dolayısıyla anlamlı bir etkinlik 

düzenlendi. Bitlis Garnizon Komutanlığı 

koordinesinde oluşturulan Türkiye 

Yüzyılı Mehmetçik Hatıra Ormanı'nda 

gerçekleştirilen programa Bitlis Valisi 

Ahmet Karakaya da katıldı.

Törende Vali Karakaya ve Garnizon 

Komutanı Tuğgeneral Tahir Kılıç, 

ağaçlandırmanın çevre ve gelecek 

nesiller için taşıdığı öneme değinerek 

doğaya sahip çıkmanın bir vatandaşlık 

görevi olduğunu vurguladı.

950 Fidan Toprakla Buluştu

Konuşmaların ardından protokol üyeleri, 

öğrenciler ve askerî personel, doğa 

sevgisini simgeleyen etkinlikte fidan 

dikimi gerçekleştirdi. Toplam 950 fidan, 

Türkiye Yüzyılı Mehmetçik Hatıra 

Ormanı'nda toprakla buluşarak 

geleceğe nefes oldu.

Geniş Katılım

Ağaçlandırma etkinliğine Bitlis Eren 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin 

Elmastaş, ilçe kaymakamları, kurum 

müdürleri, öğrenciler ve çok sayıda 

vatandaş katıldı.

Etkinlik, katılımcıların hep birlikte fidan 

dikmesiyle son buldu. 

Şükran BAŞKAN

Baştarafı Sayfa 1'de
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         Adilcevaz ilçesiyle Van'ın 
Erciş ilçesi kara yolunda tırın 
devrilmesi sonu u 1 kişi 
yaralandı. Alınan bilgilere göre 
kaza, Erciş-Adilcevaz ilçesi kara 
yolu üzerinde meydana geldi. 
Sürücüsü öğrenilemeyen 76 AE 
799 plakalı Mercedes marka tır, 
bilinmeyen sebepten dolayı 
kontrolden çıkarak yan yattı. 
Kazada yaralanan sürücü, 
bölgeye gelen itfaiye ekiplerince 
kurtarılarak sağlık ekiplerine 
teslim edildi. Kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.İHA

DEVRİLEN TIRIN
 SÜRÜCÜSÜ YARALANDI

www.bitlispostasi.com   bitlisin resmi haber sitesi

http://www.bitlispostasi.com
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       Türkiye'nin en büyük kapalı havzası olan Van Gölü Havzası, sahip olduğu 
zengin sulak alan varlığıyla birçok kuş ve yaban hayvanı türüne ev sahipliği 
yapıyor. Van Gölü Havzası, sahip olduğu geniş sazlıklar, göller ve deltalarla 
yalnızca Van için değil, tüm ülke ekosistemi için büyük önem taşıyor. Bölge; 
kuşların göç rotaları üzerinde bulunması, beslenme ve üreme alanı oluşturması 
bakımından da dikkati çekiyor. Bölgedeki bu doğal çeşitlilik, hem ekolojik 
dengenin korunmasında hem de nesli tükenme tehlikesi altındaki türlerin 
yaşamını sürdürmesinde önemli rol oynuyor.
İHA muhabirine konuşan Van YYÜ Yaban Hayvanları Koruma ve Rehabilitasyon 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Lokman Aslan, Van Gölü Havzası'nın Türkiye'nin en 
fazla sulak alanına sahip bölgesi olduğunu belirtti. Sulak alanların doğanın 
rahimleri olduğunu ve bu alanları korudukça doğanın dengesinin de canlı 
kaldığını ifade eden Prof. Dr. Aslan, "Bu sulak alan zenginliği, bölgenin yaban 
hayatı açısından da son derece zengin olmasını sağlıyor. Sulak alanlarda 
yaşayan çok sayıda kuş ve diğer canlı türleri, bölgenin ekolojik çeşitliliğini 
artırıyor. Bu durum, aynı zamanda Van YYÜ Yaban Hayvanları Rehabilitasyon 
Merkezi'ne gelen hasta yaban hayvanı sayısının da artmasına neden oluyor. 
Sulak alanlar, doğanın rahimleridir. Bu alanlar, ekolojik denge içerisinde sürekli 
canlı üreten bir sistemdir. Nesli tükenme tehlikesiyle karşı karşıya olan bazı kuş 
türleri de bu bölgelerde kendilerini güvende hissederek üreme imkânı buluyor. 
Ancak bu alanların kolay ulaşılabilir olması, zaman zaman insanların aşırı 
ilgisine ve olumsuz müdahalelere neden olabiliyor" dedi.
"Sazlık alanlar kuşların evleridir”
Yaban hayatının korunması için sazlık alanlarda duyarlı davranmanın önem 
taşıdığını dile getiren Aslan, "Sazlıkları yakmamak, ateş yakmamak, yüksek ses 
çıkarmamak ve avlanmamak gibi basit önlemler bile bölgedeki tür çeşitliliğinin 
artmasına katkı sağlayabilir. Doğa Koruma ve Milli Parklar, avlanma alanlarını ve 
serbest avlanabilecek türleri düzenli olarak duyuruyor. Bu nedenle, cezai 
durumlarla karşılaşmamak ve doğaya zarar vermemek için, av yapmadan önce 
avın nerede ve hangi türler için serbest olduğunu öğrenmek gerekiyor. Örneğin, 
bu yıl Edremit sazlığında, havaalanı yakınlarında nadir görülen dik kuyruk türü 
gözlemlendi. Bunun yanı sıra uzun zamandır görülmeyen farklı kuş ve balık 
türleri de bu bölgede tespit edildi. Eğer bu alanlar tahrip edilmezse; kazlar, 
ördekler, karabataklar ve daha birçok türden oluşan yaklaşık 250 farklı canlı türü 
belirli dönemlerde bu bölgede görülebilecek" diye konuştu.İHA

Van Gölü Havzası nesli tükenmekte olan türlere güvenli sığınak oldu

VAN GÖLÜ HAVZASI, TÜRKİYE'NİN EN FAZLA 
SULAK ALANINA EV SAHİPLİĞİ YAPIYOR

      Muş'un Yeşilova beldesinde jandarma ekiplerince durdurulan bir araçta 
çalıntı büyükbaş hayvanlar ele geçirildi. Gözaltına alınan 3 şüpheliden 1'i 
tutuklandı. Edinilen bilgiye göre, Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince 
gece saatlerinde icra edilen devriye faaliyeti esnasında şüphe üzerine C.Ç. 
yönetimindeki kapalı kasa kamyonet durduruldu. Araçta yapılan kontrolde, kasa 
bölümünde kulak küpesi bulunmayan 3 adet büyükbaş hayvan tespit edildi. 
Araçta bulunan C.Ç. ve H.Y. isimli şahısların çelişkili ifadeler vermesi üzerine 
araç İlçe Jandarma Komutanlığına çekilerek detaylı inceleme yapıldı. Yapılan 
araştırmada hayvanların Bahçeköy köyünde ikamet eden H.Y. isimli vatandaşa 
ait olduğu ve çalındığı belirlendi.
Olayla ilgili H.Y., C.Ç. ve E.Y. isimli şahıslar gözaltına alındı. Jandarmadaki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden H.Y. tutuklanırken, C.Ç. 
ve E.Y. adli kontrolle serbest bırakıldı.
Jandarma Komutanlığı, vatandaşların huzur ve güvenliği için suç ve suçlularla 
mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini açıkladı.İHA

 MUŞ'TA ÇALINAN BÜYÜKBAŞ HAYVANLAR 
JANDARMA KONTROLÜNE TAKILDI

GÖZALTINA ALINAN 3 ŞÜPHELİDEN 1'İ TUTUKLANDI
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         Ahlat’ta "Kunduz Süper Ay" 
görsel şölen oluşturdu.
Yılın en büyük ve en parlak 
dolunayı olan "Kunduz Süper Ay" 
yükselirken Van Gölü’nde 
oluşturduğu yakamoz hayranlık 
uyandırdı. Dünya’ya en yakın 
gerçekleşen dolunay olarak 
kayıtlara geçen "Kunduz Süper Ay", 
Ahlat iskelesinde de doğa 
fotoğrafçıları Özkan Olcay ve Şahin 
Şerefoğlu tarafından kayda alındı. 
Ahlat iskelesinde düğün fotoğrafı 
çektiren çiftler de manzarayı izledi. 
Ahlat iskelesinde dolunayın 
güzelliğine şahitlik eden Puya 
Masih, "Fotoğraf çekmek için Ahlat 
iskelesine geldik. Bu arada 
dolunayın yükselişini izlemekten ve 
fotoğraf çekmekten keyif aldık" dedi.
Doğa fotoğrafçısı Şahin Şerefoğlu ise, "Bugün yine Ahlat iskelesine dolunay 
fotoğrafı çekmeye geldik. Her ayın ilk haftasında görülen dolunay bugün daha farklı 
ve görkemli bir şekilde Ahlat’ın bir kenarından yükselmeye başladı ve Van Gölü’nün 
içinde çok güzel yansımalar oldu. Biz de iskelede bu güzel anları değerlendirdik ve 
çok güzel görüntüler elde ettik. Herkesi buraya bu görüntülerden istifade edip, 
fotoğraf çekmeye davet ediyoruz" diye konuştu.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA "KUNDUZ SÜPER AY" 
GÖRSEL ŞÖLEN OLUŞTURDU

Bitlis’in Güroymak ilçesinden umre 
ibadeti için Mekke’ye giden 63 
yaşındaki Hikmet Mağ, yaşadığı 
rahatsızlık sonucu vefat etti.
Ekim ayında 20 günlük umre ibadetini 
yerine getirmek üzere kutsal 
topraklara giden Bitlis kafilesi, 2 
Kasım’da yurda dönüş yaptı. Ancak 
Güroymaklı umreci Hikmet Mağ, 
programın 18. gününde Mekke-i 
Mükerreme’de geçirdiği rahatsızlık sonucu hayatını kaybetti.
Mağ’ın cenazesi, vefat ettiği gün akşam namazının ardından Kâbe’de, Kâbe imamı 
tarafından kıldırılan cenaze namazı sonrası Mekke'nin 20 kilometre dışında 
bulunan Şerai Kabristanlığı’na defnedildi.
Güroymak’ta da merhumun yakınları tarafından düzenlenen taziye programı sona 
erdi.www.bitlispostasi.com

GÜROYMAKLI UMRECİ MEKKE’DE HAYATINI KAYBETTİ

www.bitlispostasi.com
Bitlis’in en hızlı haber sitesi 
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            Tatvan ilçesinde, genel asayişin sağlanması ve aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik geniş kapsamlı uygulamalar gerçekleştirildi.
Tatvan İlçe Jandarma Komutanlığı koordinesinde; Bitlis İl Jandarma 
Komutanlığı'na bağlı KOM, Narkotik, İstihbarat, TEM ve Göçmen Şube ekiplerinin 
katılımıyla, jandarma sorumluluk bölgesinde dron destekli 8 ayrı noktada yapılan 
denetimlerde toplam 75 personel, 17 araç ve 4 arama köpeği görev aldı. 
Uygulamalarda 1070 şahıs ve 267 araç sorgulanırken, 3 Suriye uyruklu şahsın 
yasa dışı olarak bölgede bulunduğu, 2 aranan şahıs (UYAP) ile 7 yoklama kaçağı 
şahsın yakalandığı 
b i ld i r i ld i .  Ayr ıca 
Tatvan genelinde 
İ l ç e  E m n i y e t  
M ü d ü r l ü ğ ü  
e k i p l e r i n c e  
gerçekleştirilen Şok 
Aranan Şahıslar 
U y g u l a m a s ı  
kapsamında ise 5 
farklı noktada 13 
ekip ve 72 personel 
g ö r e v  a l d ı .  
Denetimlerde 553 
şahıs ve 148 araç 
s o r g u l a n d ı .
U y g u l a m a  
sonucunda 1 şahsa 
yoklama kaçağı olduğu için tutanak tanzim edilirken, 1 şahıs hakkında 6136 Sayılı 
Kanuna Muhalefet (muşta) suçundan adli işlem başlatıldı. Trafik yönünden 11 
araca toplam 97 bin 519 TL idari para cezası uygulanırken, başkaca bir 
o l u m s u z l u ğ a  r a s t l a n m a d ı .
Yetkililer, huzur ve güven ortamının korunması için ilçe genelinde benzer 
u y g u l a m a l a r ı n  k a r a r l ı l ı k l a  s ü r d ü r ü l e c e ğ i n i  b e l i r t t i . İ H A

TATVAN'DA JANDARMA VE POLİSTEN 
ORTAK ASAYİŞ UYGULAMASI

ADİLCEVAZ'DA 500 FİDAN 
TOPRAKLA BULUŞTU

 Gençlik ve Spor Bakanlığına bağlı Adilcevaz 
Yurt Müdürlüğü öğrencileri, Aydınlar beldesinde 
500 fidanı toprakla buluşturdu.
Bitlis'in Adilcevaz ilçesinde, Ağaç Dikme Haftası 
dolayısıyla anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı Adilcevaz Yurt 
Müdürlüğü bünyesinde barınan öğrenciler, 
çevre bilincini artırmak ve doğaya katkı sunmak 
amacıyla Aydınlar beldesinde fidan dikme 
etkinliğine katıldı. Etkinlikte öğrenciler, 
görevlilerle birlikte yaklaşık 500 adet fidanı 
toprakla buluşturdu. Öğrenciler, ağaç dikmenin 
yalnızca doğaya değil, geleceğe yapılan bir 
yatırım olduğunu vurguladı. Etkinlik boyunca 
doğa sevgisi, çevre duyarlılığı ve gönüllülük 
bilinci ön plana çıktı.
Adilcevaz Yurt Müdürü Özcan Beşkardeş, etkinliğin amacının gençlere çevre 
bilinci kazandırmak olduğunu belirterek, "Her dikilen fidan, geleceğe bırakılan bir 
mirastır. Gençlerimizin bu farkındalıkla hareket etmesi bizleri gururlandırıyor. 
Doğayı korumak hepimizin ortak sorumluluğudur" dedi.
Etkinliğe katılan Aydınlar Belde Belediye Başkanı İbrahim Ergün ise öğrencilerle 
birlikte doğayla iç içe bir gün geçirmenin mutluluğunu yaşadığını belirterek, "Bir 
ağacın büyümesini görmek, geleceğe nefes verdiğimizi bilmek en güzel duygu. 
Beldemizde gerçekleştirilen bu etkinlik, hem çevre bilincinin yaygınlaşmasına 
hem de gençlerin doğayla bağ kurmasına katkı sağladı. Yurt Müdürlüğümüze 
teşekkür ederim. Benzer sosyal sorumluluk projelerinin yıl boyunca devam 
etmesini temenni ediyorum" diye konuştu.
Fidan dikimi, öğrencilerin halay çekmesiyle son buldu.İHA
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BİTLİS VALİSİ AHMET KARAKAYA’DAN
İLİN  3 AYLIK ASAYİŞ DEĞERLENDİRMESİ

 Baştarafı Sayfa:1'de
Son 3 ay içerisinde jandarma ve 
emniyet birimlerimizin terör örgütlerine 
yönelik gerçekleştirdiği bin kırsal, 30 
şehir operasyonunda 24 şahıs 
gözaltına alınmış, gözaltına alınan bu 
şahıslardan 2'si tutuklanmış, 5 şahsa 
adli kontrol tedbirleri uygulanmıştır. 
Asayiş olaylarında kişilere karşı işlenen 
suçlarda, konut dokunulmazlığının 
ihlali, kişiyi hürriyetinden yoksun kılma, 
kişilerin huzur ve sükûnunu bozma, 
cinsel taciz, hakaret, çocuğun cinsel 
istismarı, kasten yaralama, cinsel 
saldırı ve tehdit olaylarında 2024 yılının 
temmuz, ağustos, eylül ve ekim 
aylarına göre yüzde 5 oranında düşüş 
gerçekleşmiştir" dedi.
Malvarlığına karşı işlenen suçlarla ilgili 
de bilgilendirme yapan Vali Karakaya, 
"Motosiklet hırsızlığı, evden hırsızlık, 
işyerinden ve kurumdan hırsızlık, 
yağma, gasp ve dolandırıcılık 
olaylarında geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 1 düşüş sağlanmıştır. Son 3 
ay içerisinde kesinleşmiş hapis cezası 
ile aranan 163 şahıs yakalanarak ceza 
infaz kurumlarına teslim edilmiş, ifade 
için aranan 715 şahıs yakalanarak 
gerekli adli işlemler yapılmıştır. 
Ruhsatsız silah ve silah kaçakçılığı 
kapsamında 38 tabanca, 5 kurusıkı 
tabanca, 1 uzun namlulu tüfek ve 32 av 
tüfeği ele geçirilmiş, 93 şüpheli şahıs 
hakkında gerekli adli işlemler 
yapılmıştır" diye konuştu.
Uyuşturucu imal ve ticareti suçundan 
29 operasyonda 34 tutuklama
Bitlis'te organize suçlarla ilgili mücadele 
kapsamında 3 ayrı operasyonun 
gerçekleştirildiğini ifaden eden Valis 
Karakaya, "63 şahıs gözaltına alınarak, 
14 şahıs tutuklanmış ve 22 şahsa adli 
kontrol tedbirleri uygulanmıştır. Ayrıca 
uyuşturucu ile mücadele kapsamında 
ise geride bıraktığımız son 3 ayda 
uyuşturucu imal ve ticareti suçundan 29 
operasyon icra edilmiş, 42 şahıs 
gözaltına alınmış, 34 şahıs tutuklanmış 
ve 2 şahsa adli kontrol tedbirleri 
uygulanmıştır. Uyuşturucu kullanmak 
suçundan 138 olay meydana gelmiş, 
138 şüpheli şahsa gerekli adli işlemler 
yapılmıştır. Gerçekleşen bu olaylar 
neticesinde 23 kg esrar, 4 kg 
metamfetamin, 168 gr kokain, 54 gr 
bonzai, 84 adet ecstasy hap ve 543 kök 
hint keneviri ele geçirilmiştir. 
Uyuşturucu ile mücadelede en büyük 
önceliğimiz gençlerimizi ve 
toplumumuzu korumaktır. Bu 

doğrultuda güvenlik birimlerimizce 
yürütülen çalışmalar azim, kararlılık ve 
koordinasyon içinde devam edecektir" 
dedi. Vali Karakaya, siber suçlarla 
mücadele olaylarına da değinerek, 
açıklamasına şöyle devam etti:
"Son 3 ay içerisinde ilimiz genelinde 
siber, güvenlik, terör, kaçakçılık, 
narkotik ve asayiş suçları olmak üzere 
toplam 285 suç unsuru şahıs ve hesap 
tespit edilmiş, terörle iltisaklı 57 şahsa, 
yasa dışı bahis suçundan 9 şahsa ve 
çevrimiçi çocuk istismarı suçu 
kapsamında ise 11 şahsa gerekli adli 
işlemler gerçekleştirilmiştir. Öte yandan 
trafik denetimlerimizde 2024 yılının 
Ağutos, Eylül ve Ekim aylarında 122 
bin 312 araç denetlenmiş, 25 bin 027 
araca işlem yapılmış, 2025 yılında ise 
117bin 816 araç denetlenmiş 56 bin 
533 araca işlem yapılmış, 2024 yılının 
aynı aylarında 1.336 ticari taksi 
denetlenmiş, 122 ticari taksiye işlem 
yapılmış, 2025 yılında ise 1.197 ticari 
taksi denetlenmiş, 180 ticari taksiye 
işlem yapılmıştır. Düzensiz göç ve 
göçmen kaçakçılığıyla mücadele 
kapsamında ise ilimizde uluslararası 
koruma altında 89, ikamet izni bulunan 
215 yabancı uyruklu şahıs ve geçici 
koruma altında 1.004 Suriyeli 
bulunmaktadır. 1 Ağustos 2025 
tarihinden bugüne kadar; düzensiz göç 
ve göçmen kaçakçılığı 
organizatörlerine yönelik 50 operasyon 
gerçekleştirilmiş, 30 göçmen 
kaçakçılığı organizatörü ve 124 
düzensiz göçmen yakalanmıştır. 
Yakalanan organizatörlerden 17 şahıs 
tutuklanmış, 13 şahsa adli kontrol 
tedbirleri uygulanmıştır. Yakalanan 
düzensiz göçmenler İl Göç İdaresi 
Müdürlüğümüzce sınır dışı edilmek 
üzere Geri Gönderme Merkezlerine 
sevk edilmişlerdir. Ayrıca 3 mobil göç 
noktası aracında 2.121 kişinin kimlik 
denetimi yapılmıştır. Düzensiz göçle ve 
göçmen kaçakçılığıyla olan 
mücadelemiz azim ve kararlılıkla 
devam edecektir. Ülkemiz genelinde 
olduğu gibi ilimizde de huzur ve güven 
ortamını bozmak isteyen hiç kimseye 
asla müsaade etmeyeceğiz. Şehrimizin 
her köşesinde vatandaşlarımızın can 
ve mal güvenliğini sağlamak gece 
gündüz demeden fedakârca çalışan 
başta İl Emniyet Müdürümüz ve İl 
Jandarma Komutanımız olmak üzere 
emniyet ve jandarma teşkilatımızın tüm 
değerli mensuplarına teşekkür 
ediyorum."İHA
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AHLAT SELÇUKLU MEZARLIĞINDA 

“SAYGI NÖBETİ” İLGİ GÖRDÜ

                       Ahlat’ta, dünyanın en büyük 
Türk-İslam mezarlıklarından biri olan 
Selçuklu Meydan Mezarlığı’nda jandarma 
personeli tarafından yaz ayında başlatılan 
ve bir süre devam ettirilen “saygı nöbeti” 
ilgi gördü.

Bitlis Valiliği girişimleriyle, İçişleri 
Bakanlığının onayıyla Bitlis İl Jandarma 
Komutanlığı bünyesinde oluşturulan 15 
kişilik Saygı Nöbeti Tim Komutanlığı, 

ağustos ayından bu yana belirli günlerde 
Selçuklu nöbetleriyle ziyaretçileri adeta 
tarihin derinliklerine götürdü. Saygı 
nöbetlerinin önümüzdeki yıl Mayıs ayı gibi 
yeniden sürdürüleceği öğrenildi.
UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’nde 

yer alan ve yaklaşık 210 
dönümlük bir alanı kaplayan 
tarihi mezarlıkta nöbet tutan 
askerler, Selçuklu dönemi 
kıyafetleri ve savaş aletleriyle 
dikkat çekiyor.
“Anadolu’nun Orhun Abideleri” 
olarak nitelendirilen, üzerindeki 
işlemeler, yazılar ve 
süslemelerle her biri sanat 
eseri değeri taşıyan mezar 
taşlarının arasında nöbet tutan 
askerler, hem manevi bir saygı 
duruşunu hem de Selçuklu 
mirasına bağlılığı temsil ediyor.
Ziyaretçiler, tarihî alanda nöbet 
tutan askerleri cep 

telefonlarıyla görüntülüyor, duygusal anlar 
yaşıyor ve jandarma personeline teşekkür 
ediyor. www.bitlispostasi.com

AHLATLI ÖĞRENCİ ARYA ÖZTÜRK’TEN
RESİM YARIŞMALARINDA ÇİFTE BAŞARI

                  Arya Öztürk, “10 Kasım Atatürk'ü 
Anma Günü” konulu resim yarışmasında 
ilçe birincisi, “Gazze’de Çocuk Olmak” 

temalı yarışmada ise 
ilçe üçüncüsü oldu.
Kazandığı başarıların 
ardından yaptığı 
resimleri arkadaşlarıyla 
ve öğretmenleriyle 
paylaşmak isteyen 
küçük sanatçı, 
okulunda kişisel bir 
sergi açtı.
Ergezen İlkokulu’nda 
açılan sergi öğrenciler 
ve öğretmenler 
tarafından ilgiyle 
gezilirken, Arya 
Öztürk’ün eserleri 
büyük beğeni topladı.
Okul yönetimi ise 
başarılı öğrencilerini 

tebrik ederek, sanat alanındaki çalışma-
larının devamını diledi.Şükran BAŞKAN

AHLAT HALKI GAZZE 
İÇİN SEFERBER OLDU!
                         Ahlat Müftülüğü 
öncülüğünde, ilçedeki kadın 
kooperatifleri ve sivil toplum 
kuruluşlarının iş birliğiyle düzenlenen 
kermes, 2 gün boyunca Ahlat Park 
AVM’de açık kaldı.
Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 
kermeste kadınlar tarafından 
hazırlanan yöresel yemekler, el emeği 
ürünler ve tatlılar satışa sunuldu.
Ahlat Müftülüğü’nden yapılan 
açıklamada, kermesten elde edilen 
gelirin tamamının Gazze’ye 
gönderileceği belirtilerek şu ifadelere 
yer verildi: “Gazze yararına 
düzenlediğimiz kermesimize 
gönülden destek veren tüm halkımıza 
teşekkür ediyoruz. Kermesimizden 
elde edilen 325.000 TL gelir, 
Gazze’ye ulaştırılacaktır. Destek 
veren, emeği geçen herkesten Allah 
razı olsun.”Şükran BAŞKAN

ADİLCEVAZ’A YENİ DEVLET 
HASTANESİ YAPILACAK

                    AK Parti 
Bitlis Milletvekili Turan 
Bedirhanoğlu, sosyal 
medya hesabından 
yaptığı açıklamada 
hastane projesinin 
resmen tamamlandığını 
duyurdu. Bedirhanoğlu 
paylaşımında şu 
ifadelere yer verdi: 
“Adilcevazlı 
hemşehrilerimize 
doğalgaz sözümüzden 
sonra en çok talep 
edilen konu olan devlet 
hastanemizin de yapımı bugün itibarıyla sonuçlandı. Bitlis’imizi tıp fakültemiz ile 
birlikte ilçelerimizle tam bir sağlık kenti yapma yolunda durmadan çalışıyoruz. 
Geçen aylarda yapımına başladığımız Mutki Devlet Hastanemiz gibi Adilcevaz 
Devlet Hastanemiz de hemşehrilerimize hayırlı olsun. Hizan ve Güroymak Devlet 
Hastanelerimizin de 2026 yılında yapımına başlamak için çalışmalar tamamlan-
mak üzere.” Milletvekili Bedirhanoğlu, Bitlis genelinde sağlık yatırımlarının artarak 
devam ettiğini belirterek, yeni projelerle bölge halkının sağlık hizmetlerine 
erişiminin daha da kolaylaşacağını vurguladı. www.bitlispostasi.com

Baştarafı Sayfa 1'de

        Ahlat Harabeşehir 
Mahallesi’nde yer alan tarihi 
Bayındır Köprüsü, sonbaharın 
gelişiyle birlikte ziyaretçi 
akınına uğruyor.
Yüzyıllardır ayakta duran 
köprü, bu mevsimde çevresini 
saran sarı ve turuncu 
tonlardaki ağaçlarla adeta 
görsel bir şölen sunuyor. Yerli 
ve yabancı turistlerin uğrak 
noktalarından biri haline gelen 
Bayındır Köprüsü, hem tarihî dokusuyla hem de çevresindeki doğal güzelliklerle 
dikkat çekiyor. Ziyaretçiler, sonbaharın eşsiz renkleriyle bezenen manzarayı hem 
izliyor hem de fotoğraflıyor. Bölgeye gelen ziyaretçiler, köprünün tarihi 
atmosferinde sonbaharın huzur veren havasını yaşarken, doğayla tarihin 
buluştuğu bu mekânda keyifli vakit geçiriyor. Özkan OLCAY

BAYINDIR KÖPRÜSÜ’NDE SONBAHAR YOĞUNLUĞU


